

«Утверждаю»  
директор МБОУ СОШ № 27  
им. М.В. Александрова п. комсомолец  
\_\_\_\_\_ А.М. Зацепа  
30 августа 2021 года

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о школьном спортивном клубе «Золотая медаль» МБОУ СОШ № 27**  
**им. М.В. Александрова п. Комсомолец.**

**ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ:**

Школьный спортивный клуб «Золотая медаль»- общественная организация учителей и учащихся, способствующая развитию физической культуры, спорта и туризма в школе. Школьный спортивный клуб «Золотая медаль» создан с целью организации и проведения спортивно-массовой работы в ОУ во внеурочное время. Общее руководство клубом осуществляется Советом клуба. Состав совета клуба утверждается приказом директора ОУ. Формы организации работы клуба, методы и средства выбираются в соответствии со спецификой основных направлений его деятельности. Клуб имеет собственное название, девиз, единую спортивную форму.

**ЦЕЛИ СПОРТИВНОГО КЛУБА:**

Целями клуба являются привлечение учащихся общеобразовательного учреждения к систематическим занятиям физической культурой и спортом; развитие в общеобразовательном учреждении традиционных и наиболее популярных видов спорта, формирование здорового образа жизни.

**ЗАДАЧИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СПОРТИВНОГО КЛУБА:**

Вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом, формирование у них мотивации и устойчивого интереса к укреплению здоровья. Организация физкультурно-спортивной работы общеобразовательного учреждения во внеурочное время. Являются: укрепление здоровья и физического совершенствования учащихся ОУ на основе ежедневных занятий физической культурой; активизация физкультурно-спортивной работы в жизни школы; закрепление и совершенствование умений и навыков, полученных на уроках ФК, и на основе содействовать формированию жизненно необходимых физических качеств; воспитание у школьников общественной активности и организаторских способностей; выработка потребностей в здоровом образе жизни.

## **ФУНКЦИИ КЛУБА:**

Основными функциями школьного клуба является: проведение внутришкольных соревнований; спортивных товарищеских встреч между классами и другими школами; проведения спортивных праздников совместно с родителями; проведения внеклассных спортивно-массовых мероприятий с учащимися и учителями согласно плана спортивно-массовых мероприятий; пропаганда З.О.Ж; формирование сборных команд ОУ для участия в районных соревнованиях; организует и проводит физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия, в том числе школьные этапы Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» и Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры».

## **ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ СПОРТИВНОГО КЛУБА**

Общее педагогическое руководство деятельности спортивного клуба школы осуществляется заместителем директора ОУ по воспитательной работе Пропастина О.А. организационное и методическое руководство осуществляет педагог дополнительного образования Хасбиева Н.А. непосредственная работа осуществляется Советом спортивного клуба. Руководство работой в классах осуществляют физорги, избираемые на учебный год. Ежегодно спортивный клуб на своем собрании избирает совет из 8 человек, который непосредственно руководит его работой. Между членами совета распределяются обязанности по руководству спортивно-массовой работой, пропаганде З.О.Ж., подготовка судей.

## **ПЛАНИРОВАНИЕ РАБОТЫ:**

Внеклассная работа в школе планируется на учебный год согласно плану спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий. Для реализации целей, задач и функций деятельности клуб взаимодействует с дополнительными ОУ (ДЮСШ «Рассвет» директор Должиков Р.К.)

## **ФОРМА РАБОТЫ КЛУБА:**

Основной формой работы клуба являются занятия в школьных секциях ПДО. Занятия проводятся согласно графику, расписанию, планам.